

# آب و روستا

ماهنامه خبری شرکت آب و فاضلاب روستایی استان تهران • سال دوم • شماره ۱۷ • شهریور ماه ۱۳۹۶

www.abfartehran.ir

## کمبود آب جدی است، در مصرف آن صرفه جویی نمائیم



### کسب عنوان دستگاه (قابل تقدیر) توسط شرکت آب و فاضلاب روستایی استان تهران در نوزدهمین جشنواره شهید رجایی

به گزارش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب روستایی استان تهران این شرکت مفتخر به کسب عنوان دستگاه قابل تقدیر در نوزدهمین جشنواره شهید رجایی سال ۹۶ استان تهران گردید. این جشنواره هر ساله همزمان با هفته دولت به منظور شناسایی و تقدیر از تلاشگران عرصه خدمت به نظام مقدس جمهوری اسلامی و ملت شریف و بزرگوار ایران اسلامی و نهادینه کردن ارتقا و بهبود عملکرد دستگاه های اجرایی در سطوح مختلف برگزار می شود. در تقدیر نامه در یافتی که به امضاء استاندار و رئیس ستاد نوزدهمین جشنواره شهید رجایی استان تهران رسیده است به پاس همت و تلاش از رضا پور رجب مدیر عامل شرکت آبفای استان تهران و همچنین از تلاش ارزشمند و صادقانه مدیران و کارکنان شاغل در این مجموعه تقدیر شده است.



### حضور شرکت آبفای استان تهران در پنجمین نمایشگاه دستاوردهای روستایی و عشایری استان

به گزارش روابط عمومی شرکت آبفای استان تهران، این شرکت در پنجمین نمایشگاه دستاوردها و توانمندی های روستائیان و عشایر استان تهران حضوری فعال دارد. این نمایشگاه با همکاری استانداری تهران، دستگاه های اجرایی استان، فرمانداران، بخشداران و دهیاران و با برپایی سیاه چادرهای عشایری، اجرای آئین های سنتی و محلی، بخت نان و آش و تهیه سایر محصولات لبنی توسط عشایر شهرستان های مختلف استان تهران از امروز ۱۴ شهریور لغایت ۱۷ شهریور در شهرستان ملارد برپا می باشد و عموم مردم می توانند جهت بازدید از غرفه شرکت آبفای استان تهران و همچنین سایر غرفه ها از ساعت ۱۰ الی ۱۳ و ۱۵ الی ۲۰ به آدرس: شهرستان ملارد، سه راه اندیشه، مجتمع ورزشی شهید ثمری مراجعه نمایند.



### بازدید معاون توسعه روستایی و مناطق محروم رئیس جمهور از غرفه آبفای استان تهران

به گزارش روابط عمومی آبفای استان تهران سیدابوالفضل رضوی معاون توسعه روستایی و مناطق محروم رئیس جمهور همراه با حسن کریمی معاونت فنی و عمرانی استانداری تهران امروز از غرفه این شرکت در نمایشگاه دستاوردهای روستائیان و عشایر که هم اکنون در شهرستان ملارد برپاست بازدید و با همکاران این غرفه به گفتگو پرداختند. شرکت آبفای استان تهران با حضور فعال خود در پنجمین نمایشگاه دستاوردهای روستایی و عشایری استان که با رویکرد تبیین نقش روستائیان و عشایر به منظور تحقق سیاست های اقتصاد مقاومتی در حال برگزاری است در کنار دیگر دستگاه های اجرایی حضور فعال دارد و امروز در افتتاحیه این نمایشگاه معاون توسعه روستایی و مناطق محروم رئیس جمهور، کریمی معاونت فنی و عمرانی استانداری تهران به همراه جمعی از مسئولین از غرفه این شرکت بازدید نمودند و از نزدیک در جریان عملکرد و اقدامات آبفای استان تهران در راستای خدمات دهی مطلوب به روستائیان عزیز قرار گرفتند.

### بهره برداری از پروژه بزرگ تأمین آب مجتمع آبرسانی کوثر در هفته دولت

شرکت آب و فاضلاب روستایی استان تهران در هفته دولت امسال نیز همچون سالهای گذشته تعداد زیادی از پروژه های انجام شده در راستای تأمین آب مشترکین را به بهره برداری رساند. پروژه بزرگ تأمین آب مجتمع آبرسانی کوثر نیز یکی از پروژه هایی است که با حضور فرماندار، بخشدار بخش مرکزی، روسای ادارات شهرستان ملارد و همچنین مدیر عامل و معاونین آبفای استان تهران افتتاح شد. فرهاد فرهمند مدیر اداره آبفای شهرستان ملارد گفت مجتمع آبرسانی کوثر ۲۳ روستای سه شهرستان ملارد، شهریار و ریاط کریم را با جمعیتی بیش از ۵۲ هزار نفر تحت پوشش دارد که با تکمیل این مجتمع و عملیات اجرایی که شامل حفر و تجهیز دو حلقه چاه، اجرای ۲۰۰ متر خط انتقال برق و دو دستگاه مبدل ترانس برق و متعلقات و اجرای ۴۵۰ متر خط انتقال چند داکتیل سایز ۴۰۰ میلیمتر و همچنین احداث یک باب ساختمان و تأسیسات کلر زنی و برق، نصب یک دستگاه الکترولیز نمک طعام برای ارتقاء بهداشت آب، حصار کشی و دیوار کشی بطول ۱۵۰ متر، ۵۰۰ متر محوطه سازی و راه اندازی مخزن ۲۵۰۰ متر مکعبی، اجرای خط انتقال پلی اتیلن ۲۰۰ میلیمتر به طول ۸۰۰ متر و نصب یک دستگاه تابلو اینورتر که با اعتباری بالغ بر ۲۵ میلیارد ریال انجام شده است.

مدیر اداره آبفای شهرستان ملارد افزود با انجام پروژه های فوق وضعیت آبرسانی به مشترکین روستایی تحت پوشش این مجتمع بسیار بهتر شده و به طرز محسوسی بهبود یافته است. فرهمند تأکید کرد تلاش های صورت گرفته با همت و کوشش مدیر عامل، معاونین و کارکنان آبفای روستایی به ویژه همکاران آبفای شهرستان ملارد انجام شده و از کلیه ساکنین و مشترکین منطقه درخواست می کنیم در مصرف بهینه آب یاری رسان ما باشند تا ما هم بتوانیم خدماتی بزرگ تر و بهتر ارائه دهیم.



## با حضور معاون برنامه ریزی و امور اقتصادی شرکت مهندسی آبفای کشور مجمع عمومی عادی صاحبان سهام آبفای تهران در این شرکت برگزار شد



مجمع عمومی عادی صاحبان سهام آبفای تهران با حضور خشایب معاون برنامه ریزی و امور اقتصادی، ابراهیم آبادی مدیرکل دفتر مجمع عمومی و نظارت مالی، حیدریان مدیرکل دفتر اقتصاد و تعرفه شرکت مهندسی آبفای کشور و همچنین با حضور اعضای هیأت مدیره و مدیران آبفای تهران در محل سالن جلسات این شرکت برگزار شد. در این جلسه پس از ارائه گزارش هیأت مدیره، حسابرس و بازرسی قانونی در خصوص صورت های مالی سال ۹۵ بررسی های لازم صورت گرفت و اعضای جلسه با طرح سئوالات به بحث و تبادل نظر پرداختند. مهندس خشایب معاون برنامه ریزی و امور اقتصادی شرکت مهندسی آبفای کشور ضمن اشاره به عملکرد خوب آبفای استان تهران در اجرای پروژه های تأمین آب گفت برای استمرار خدمات بهتر باید نگاه اقتصادی قویتر داشته و به دنبال منابع مالی باشیم. وی همچنین به استفاده و بهره برداری از منابع و داراییهای موجود تأکید کرد و افزود باید به دنبال راهکارهای مختلف و روش های تازه جهت ایجاد منابع مالی باشیم. در پایان جلسه ضمن تقدیر از تلاش ها و خدمات مجموعه آبفای استان تهران اظهار امیدواری کردند با رفع موانع و کاستیها عملکرد شرکت در سالهای آتی نیز همچنان قوی و بهتر از پیش باشد. گفتنی است در این جلسه حسابرس و بازرسی قانونی سال جاری و همچنین روزنامه کثیرالانتشار جهت درج آگهی نیز انتخاب گردید.

## ۲۰۰۰ متر خط انتقال روستای حمید آباد شهرستان ری اجرا شد



به گزارش روابط عمومی آبفای استان تهران خط انتقال آب روستای حمیدآباد از توابع بخش قلعه نوبه طول ۲۰۰۰متر جهت آبرسانی به این روستا اجرا گردید. هراتی با اعلام این خبر گفت: این امور با همکاری شورای اسلامی روستای حمیدآباد از توابع بخش قلعه نواقدام به اجرای خط انتقال آب به طول ۲۰۰۰متر جهت آبرسانی به این روستا نموده است. لازم بذکر است اجرای این پروژه موجب بهره مندی اهالی این روستا از نعمت آب آشامیدنی گردیده که پیش از این به دلیل فرسودگی خط انتقال قدیمی عملاً از آن بی بهره بوده اند.

## سامانه پیامکی در اداره آبفای شهرستان شهریار راه اندازی شد



روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب روستایی استان تهران به نقل از اداره آبفای شهرستان شهریار از راه اندازی سامانه پیامکی در این شهرستان خبر داد. سید امیر رضوی مدیر اداره آبفای شهرستان شهریار در این باره گفت با راه اندازی این سامانه اطلاع رسانی پرداخت قبوض و سایر موارد از طریق این سیستم بسیار سریع و آسان انجام میگردد رضوی گفت تاکنون شماره تعداد زیادی از مشترکین وارد سیستم شده و با توجه به فراخوان این اداره انتظار داریم شماره های بقیه مشترکین نیز وارد گردد. مدیر اداره آبفای شهرستان شهریار گفت با توجه به پیامکهای ارسالی در مدت زمان کوتاهی تعداد زیادی از افراد مراجعه نموده و کدهای مانع شامل کنتورهای خراب، فاقد کنتور و کدهای خالی از سکنه مشخص گردیده است. رضوی با اشاره به ارسال پیامک قبوض به مشترکین گفت این مساله سبب گردیده میزان وصولی این دوره نیز افزایش یابد.

## در پی شستشوی دو مخزن روستای زرنان شهرستان قدس بهداشت آب این روستا ارتقاء یافت



اداره آبفای شهرستان قدس از شستشوی دو مخزن روستای زرنان خبر داد. کاظم سلوکی مدیر اداره آبفای شهرستان قدس گفت دو مخزن هوایی و زمینی این روستا به حجم های ۱۰۰ و ۳۰۰ متر مکعب با میزان کلر ۱۵ کیلوگرم شستشو شد. سلوکی ضمن اعلام این خبر گفت با توجه به اینکه برنامه ریزی های ما در راستای تأمین آب با کیفیت بالا برای مشترکین است تلاش می کنیم روشهای موثر در افزایش مطلوبیت و بهداشت آب را اجرایی نماییم. مدیر اداره آبفای شهرستان قدس افزود روستای فوق با جمعیتی حدود ۲۰۰۰ نفر که به صورت شناور است از طریق یک حلقه چاه عمیق تأمین آب می گردد. لازم بذکر است اجرای این پروژه موجب بهره مندی اهالی این روستا از نعمت آب آشامیدنی گردیده که پیش از این به دلیل فرسودگی خط انتقال قدیمی عملاً از آن بی بهره بوده اند.

## پیام مشاور محترم مدیر عامل به مناسبت عید قربان :

سلام علیکم

چه میعادگاه خلوت و بیبایی، اسماعیل در دست های اراده ابراهیم، سرش در آغوش پدر و نگاه اسماعیل، نه به چشمهای پدر که به سوی خدایی که چند لحظه بعد را بهتر از همه می دانست. اسماعیل در قربانگاه سر سپردگی زانو زده و گلوئی نازکش را به خنجر اطاعت، بندگی و تسلیم محض پروردگار سپرده بود. اراده و ایمان استوار ابراهیم، آتش خشم و کین را در شیطانی که این بار هم وسوسه هایشان در عزم راسخ و اعتقاد محکم یکی دیگر از فرزندان آدم راه نیافت، شعله ور می کرد. محبوب ابراهیم، تحفه ای از او خواسته است، هدیه ای با نازکی حلق مبارک اسماعیل و اراده ای به استحکام تیزترین خنجر در برابر رسالت خویش، خم می شود و رکوع می کند تا تیزی خنجر خویش را دو برابر کند و تحفه ای را که برای اثبات صداقت خویش، پیشکش آورده است تقدیم کند ولی خنجر با حلق اسماعیل در نمی آمیزد و سرانجام، سر بلندی قله ی تاریخ دلدادگی اش اتفاق می افتد، پس سر بلندی ابراهیم در آزمون بندگی، خداوندگوسفندی فرستاده که به جای اسماعیل قربانی شود، در حقیقت آن روز، نه روز قربانی شدن اسماعیل، که روز دل بردن از همه دل بستگی ها و وابستگی های غیر خدایی بود.



قربان، عید ابراهیم است و ابراهیمی شدن، دل از بند تعلقات بیرون آوردن و به دوست ملحق شدن، قربان عید عاشقان بندگی است و عید قلب هایی که فقط برای خدا می طیبید. جشن رهیگی از قید تعلقات و شکوفایی ایمان و یقین است. سر آغاز حکومت توحید و تولد ایمان و مرگ شک و تردید، یادآور زیباترین نمونه ی تعبد و تسلیم انسان در برابر خداوند. عید شرافت بنی آدم است و نماد خاکساری، رهسپاری یادین ابراهیم خلیل... (ع) و نماد انفاق است. انفاق عزیزترین و بهترین ها، نشانه ای است برای نشان دادن خالصانه و نوای اطاعت سر دادن. میعاد ابراهیم و اسماعیل با فرمان پروردگار، هر سال و هر قربان، تکرار می شود که جشن دلدادگی و شیدایی است، جشن پیروزی و به کمال رسیدن روح عظیم عبودیت است. در آستانه فرارسیدن عید سعید قربان، بهترین شادباش ها را به محضر شما خوبان تقدیم می نمایم و از خداوند رحیم و رحمان مصرانه مسئلت می نمایم که هر روز ما را روز قربانی کردن تعلقات دنیوی به پای عبودیت و ربانیت قرار دهد و به ما توفیق خدمت صادقانه به نظام مقدس جمهوری اسلامی و امت شریف ایران اسلامی را عطا نماید تا در پرتو برکات آن و در سایه سار وجود سراسر نورانیت و توجهات حضرت ولیعصر روحی فدا و نائب بر حقش، مقدمات ظهور هر چه سریعتر آقا امام زمان عجل... تعالی فرجه الشریف را فراهم آوریم. سید منصور مهدیون

## افزایش فشار آب روستاهای مجتمع امام خمینی (ره) شهرستان پاکدشت



اداره آبفاز شهرستان پاکدشت از افزایش فشار آب و بهبود وضعیت آبرسانی در روستاهای تحت پوشش مجتمع امام خمینی (ره) این شهرستان خبر داد. بیگوند مدیر اداره آبفاز شهرستان پاکدشت گفت بر اساس گزارش ها و بازدیدهای بعمل آمده مشخص گردید روستاهای تحت پوشش مجتمع فوق با کم آبی و افت فشار آب مواجه هستند که به سرعت اقدامات لازم جهت نصب شناور و راه اندازی چاه عمیق شماره ۲ روستای جیتوانجام گرفت و چاه مذکور در مدار شبکه قرار گرفت. وی افزود با انجام عملیات فوق مشکل کمبود آب در مجتمع امام خمینی مرتفع شد و ضایتمندی ۶ روستای تحت پوشش با جمعیتی بالغ بر ۸۴۸۲ نفر حاصل شد.

## مشکل کم آبی در روستاهای گلدسته و گلستان شهرستان اسلامشهر رفع شد

اداره آبفاز شهرستان اسلامشهر طی گزارشی از رفع مشکل کم آبی در روستاهای گلدسته و گلستان شهرستان اسلامشهر خبر داد. حسینی شریف مدیر اداره آبفاز شهرستان اسلامشهر گفت با همکاری شورای اسلامی شهرستان روستای مذکور و مساعدت شهرداری منطقه دو حلقه چاه به صورت موقت وارد مدار دور روستا شد که موجب گردید مشکل کمبود آب در حال حاضر رفع گردد. حسینی شریف افزود جهت رفع مشکل قطعی روستاهای فوق در جلسه ای که با حضور اعضای شورای اسلامی روستای گلدسته برگزار شد تصمیمات لازم جهت حفر چاه جدید و زمین مورد نیاز برای این کار گرفته شد. و مقرر گردید در اولین فرصت اقدامات اجرایی صورت گیرد. شایان ذکر است روستاهای گلدسته و گلستان در مجموع بیش از ۳۲۰۰ مشترک دارند که تأسیسات آن شامل یک حلقه چاه، یک مخزن زمینی ۱۲۰۰ متر مکعبی و دو مخزن هوایی به احجام ۲۵۰ و ۱۰۰ متر مکعبی می باشد.



## تعویض ۲۴ دستگاه کنتور معیوب در سطح روستاهای های شهرستان شمیران



مدیر اداره آبفاز شهرستان شمیران طی گزارشی اعلام کرد طی یک ماهه گذشته ۲۴ دستگاه کنتور خراب در سطح روستاهای این شهرستان تعویض شده است و ۵ فقره انشعاب جدید نیز واگذار گردید. پرهیزگاری مدیر آبفاز شهرستان شمیران در توضیح این خبر گفت تلاش می کنیم توزیع صحیح آب شرب بهداشتی در میان مشترکین صورت گیرد و در این میان کنتورهای معیوب رسیدن به این هدف را مختل می نماید. وی افزود کنتورهای خراب موجب می گردد آب مصرف شده توسط مشترکین به درستی تشخیص داده نشود و در پی آن شرکت دچار هزینه های اضافه گردد. پرهیزگاری تصریح کرد روند شناسایی و تعویض کنتورهای خراب در سطح روستاهای های شهرستان ادامه دارد و از مشترکین نیز تقاضا داریم با ما همکاری لازم را داشته باشند.

## مجتمع آبرسانی شهید مطهری شهرستان پیشوا افتتاح شد



روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب روستایی استان تهران از افتتاح پروژه مجتمع آبرسانی شهید مطهری شهرستان پیشوا خبر داد. رضا پوررجب رئیس هیات مدیره و مدیرعامل شرکت آبفاز استان تهران گفت مجتمع شهید مطهری پنج روستای چالناسیون، دهماسین، حبیب آباد، قاسم آباد و عسگرآباد را با جمعیتی بالغ بر ۴۰۰۰ نفر تحت پوشش دارد و خدمات آبرسانی از طریق این مجتمع به آنها ارائه می گردد. پوررجب تصریح کرد با اعتباراتی که در سال ۹۵ از طریق صندوق توسعه ملی برای تکمیل مجتمع های آبرسانی تخصیص داده شد و با همت و تلاش همکاران و متخصصین این شرکت به ویژه مدیر و کارکنان آبفاز شهرستان پیشوا موفق به تکمیل ۱۲ مجتمع و از جمله مجتمع آبرسانی شهید مطهری شدیم که با اجرای این پروژه آبرسانی به روستاهای تحت پوشش به نحو مطلوب و با کیفیت بسیار بالا صورت می گیرد. مدیرعامل آبفاز استان تهران منبع تأمین آب مجتمع فوق را سه حلقه چاه عمیق اعلام کرد و گفت مخزن زمینی ۱۰۰۰ متر مکعبی و دو ایستگاه پمپاژ به ظرفیت ۴۰ لیتر در ثانیه و همچنین دو باب مخزن هوایی ۱۰۰ متر مکعبی از دیگر تأسیسات مجتمع شهید مطهری می باشد. پوررجب افزود اعتبار هزینه شده برای حفر و تجهیز دو حلقه چاه این مجتمع ۱۰ میلیارد ریال بوده است. شایان ذکر است مراسم بهره برداری از پروژه فوق با حضور نقوی نماینده مردم شهرستانهای ورامین، قرچک و پیشوا در مجلس شورای اسلامی، محمدی فرماندار شهرستان پیشوا، امام جمعه، بخشداران، روسای ادارات، مدیر و کارکنان آبفاز شهرستان پیشوا، و مردم محلی برگزار شد.



## نصب یک دستگاه ژنراتور در مجتمع آبرسانی شهید بهشتی شهرستان ورامین و بهبود وضعیت آبرسانی



صالحی مدیر اداره آبفاز شهرستان ورامین طی گزارشی از بهبود وضعیت آبرسانی در مجتمع شهید بهشتی این شهرستان خبر داد. وی گفت تأسیسات برق مجتمع فوق با افت ولتاژ برق مواجه بود که با عث قطع برق در مجتمع و در پی آن مشکلات مربوط به آبرسانی می شد که تصمیمات لازم در خصوص اصلاح و حل آن اخذ گردید. صالحی افزود یک دستگاه ژنراتور برق در روستای تقی آباد شهرستان ورامین نصب گردید و اکنون با رفع مشکلات مربوط به تأسیسات برق مجتمع وضعیت آبرسانی نیز به سطح مطلوب رسیده است. گفتنی است آبرسانی به ۵ روستا از مجموع ۴۵ روستای تحت پوشش شهرستان ورامین از طریق مجتمع شهید بهشتی صورت می گیرد جمعیت تحت پوشش این مجتمع در حال حاضر ۳۲۹۳ نفر می باشد. مجموع ابدهی این مجتمع ۳۴ لیتر بر ثانیه است که توسط ۲ حلقه چاه تأمین می شود و حجم مخزن ذخیره موجود مجتمع ۱۰۰۰ متر مکعب می باشد.



## دیدار با خانواده شهید قاسم پور اژدری در روستای ابراهیم آباد شهرستان پاکدشت به مناسبت هفته دولت

امام راحل (ره) جنگ را نعمت معرفی کرد و امروز ملت ایران پی برده است که تمام عزت و سربلندی ما در دنیا که موجب شده است دشمنان جسارت تجاوز به نظام اسلامی را نداشته باشند از برکت مجاهدت های شهدا و خانواده های آن ها است.

ملت ایران آموخته است که مقاومت در مقابل فشارها، نزول برکات الهی را به دنبال خواهد داشت. بیگوند مدیر اداره آبفاز شهرستان پاکدشت گفت در هفته دولت امسال در راستای ارج نهادن به شهدا و خانواده معظمشان از خانواده شهید قاسم پور اژدری در روستای ابراهیم آباد از توابع بخش شریف آباد دیدن کردیم. مدیر اداره آبفاز شهرستان پاکدشت ضمن تجلیل از خانواده شهید قاسم پور گفت با ادامه دادن راه شهدای گرانقدر راه سرفرازی کشور را هموار نماییم.



## حضور همکاران آبفاز استان تهران در همایش ترویج فرهنگ ازدواج

به گزارش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب روستایی استان تهران تعدادی از همکاران این شرکت در همایش ترویج فرهنگ ازدواج و تحکیم بنیان خانواده که در نیروگاه طرشت برگزار شد حضور پیدا کردند.

این همایش با همت مشاور وزیر نیرو و امور بانوان و خانواده و با حضور زوج های همکار شرکت های زیر مجموعه با هدف اشاعه فرهنگ ازدواج و تحکیم بنیان خانواده برگزار گردید. خدادای مشاور مدیر عامل در امور بانوان گفت با توجه به افزایش سن ازدواج در بین جوانان و حمله های زیادی که در زمان کنونی ممکن است به بنیان خانواده آسیب های جدی وارد نماید ارائه برنامه های انگیزشی در این رابطه بسیار ضروری و مهم به نظر می رسد.

آبفاز استان تهران در طی سال با برگزاری کلاس های آموزشی در تلاش است در راستای تحکیم بنیان خانواده گامهای موثر بردارد و امسال نیز ۱۰ نفر از همکارانی که در سالهای ۹۵ و ۹۶ تشکیل خانواد داده اند در همایش فوق شرکت کردند.



## نشست امام جمعه و مدیر آبفاز شهرستان پیشوا / تریبون نماز جمعه راهی برای اشاعه فرهنگ صرفه جویی

در نشستی با حضور امام جمعه شهرستان پیشوا، مدیر اداره آبفاز این شهرستان و روسای ادارات آب و فاضلاب شهری و اداره برق شهرستان پیشوا به استفاده از تریبون نماز جمعه برای اشاعه فرهنگ صرفه جویی و همچنین استفاده قانونی از آب شرب بهداشتی و جلوگیری از برداشت های غیر مجاز آب تأکید شد. ریوندی مدیر اداره آبفاز شهرستان پیشوا ضمن ارائه گزارش عملکرد این اداره طی سال گذشته گفت ضرورت در خصوص جذب اعتبارات از محل اعتبارات عمرانی برای اصلاح و بازسازی شبکه های فرسوده آب که مشکلات زیادی ایجاد می کند پیگیری و همکاری های بیشتری صورت گیرد. وی افزود انشعاب های غیر مجاز که تعداد آنها کم هم نیست موجب شده شاهد افزایش حوادث و کاهش فشار آب در برخی از روستاها باشیم و لازم است در این زمینه با کمک مشترکین و مسئولین اقدام اساسی صورت گیرد که البته آبفای روستایی اقدامات خوبی در این راستا انجام داده و به صورت جدی قطع انشعاب های غیر مجاز را پیگیری می نماید.

حجت الاسلام باقری امام جمعه شهرستان پیشوا نیز از تلاش ها و خدمات دولت تشکر کرد و گفت با توجه به مشکلات فراوان در زمینه آب و مصرف بی رویه آن می بایست مردم به کمک ادارات خدمات رسان بیایند و در مصرف آب صرفه جویی جدی انجام دهند و قول همکاری و مساعدت در این زمینه را داد.



## تجلیل از مقام شهدای کارمند شهرستان شهریار به مناسبت هفته دولت

سید امیر رضوی مدیر اداره آبفاز شهرستان شهریار از تجلیل مقام شامخ شهدای کارمند آن شهرستان در هفته دولت امسال خبر داد. رضوی گفت به مناسبت ایام هفته دولت و گرامیداشت شهدای گرانقدر به ویژه شهدای کارمند مراسمی تحت این عنوان در مهدیه امامزاده اسماعیل (ع) شهرستان شهریار برگزار شد.

مدیر اداره آبفاز شهرستان شهریار گفت در این مراسم، مسئولین شهرستان و همچنین خانواده های معظم شهدا و جمعی از مردم محلی حضور داشتند. رضوی تأکید کرد شهدا یادآور رشادت های ارزشمندی هستند که ما را در سایه امنیت و آسایش قرار داده اند و حداقل کاری که ما می توانیم انجام دهیم این است که آنها را الگویی برای کارهای خود قرار دهیم و ادامه دهنده راه آنها باشیم.



## آغاز برنامه های هفته دولت با غبارروبی و عطفافشانی قبور شهدا در شهرستان ملارد

شهدا سرمایه های گرانقدر انقلابند که با گذشتن از جان و مال خود با خالصانه ترین نیت ها استقامت، شهامت، آسایش و امنیت را برای ما به ارمغان آوردند. به گزارش روابط عمومی شرکت آبفاز استان تهران مدیر اداره آب و فاضلاب روستایی شهرستان ملارد و همکاران در مراسم ادای احترام به شهدا که با حضور فرماندار، امام جمعه و روسای ادارات برگزار گردید حضور فعال داشت.

فرشاد فرهنگ مدیر اداره آبفاز شهرستان ملارد گفت آغاز برنامه های هفته دولت با غبارروبی و عطفافشانی قبور شهدا در این شهرستان آغاز گردید و ما نیز بر خود لازم دانستیم با حضور خود با این شهدا تجدید میثاق نموده و بر خود یادآور شویم که باید فداکاری آنها را سرلوحه خود قرار داده و در راستای اهداف آنان گام برداریم.